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2026. május 20-án a gyormrfk@gyor.police.hu e-mail címre a 83-as számú főút Pápa és Győr 

közötti négysávos szakasza lehajtóinak közvilágítását érintően benyújtott közérdekű 

adatigénylésével kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom. 

 

1. Miért nem került kiépítésre közvilágítás a lehajtók végén, és történt-e ezzel 

kapcsolatban rendőrségi észrevétel, javaslat vagy szakmai vélemény a projekt során? 

A lehajtók végén közvilágítás kiépítésére rendőrségi észrevétel, szakmai javaslat vagy hivatalos 

vélemény a projekt előkészítése és megvalósítása során a Győr-Moson-Sopron Vármegyei 

Rendőr-főkapitányság részéről nem került megfogalmazásra. 

2. Készült-e közlekedésbiztonsági vizsgálat vagy szakmai javaslat a közvilágítás pótlására 

vagy más biztonsági intézkedésre? Ha igen, kérte a dokumentumok elektronikus 

másolatát. Ha nem, kérte ennek írásos megerősítését. 

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság részéről a közvilágítás kiépítésével 

összefüggésben közlekedésbiztonsági vizsgálat vagy külön szakmai javaslat nem készült, 

figyelemmel arra, hogy a vonatkozó jogszabályok ilyen kötelezettséget nem írnak elő.  

 

Tájékoztatom végezetül, hogy a közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával 

kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 

Budapest, Falk Miksa u. 9-11.), illetőleg a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény 

elutasítása esetén bírósághoz fordulhat. A pert az igény elutasításának közlésétől harminc 

napon belül lehet megindítani. Ha az igény elutasítása miatt a Nemzeti Adatvédelmi és 

Információszabadság Hatóságnál tesz bejelentést, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának 

elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem 

orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása 

eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani. 

 

Győr, időbélyegző szerint 

Tisztelettel: 

 

dr. Varga Péter r. dandártábornok 

rendőrségi főtanácsos 

vármegyei rendőrfőkapitány 
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